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ATA DA CENTESIMA QUINTA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
MUNICIPAL  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  DE  INDAIATUBA
MARCADA,  CONFORME  CALENDÁRIO  ANUAL   PARA  07.02.18,
PRORROGADA E REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2018, Aos vinte e
um dias  do mês de  fevereiro do ano de dois mil e dezoito, realizou-se, na Sala do
Bosque do Saber, que fica na Rua João Batista Dalessandro, 610, na Vila Brizola –
Indaiatuba – SP,  a 105ª reunião do  Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente,
com sede na Rua Dr. Oswaldo Cruz, nº 243 – Jardim  Rosignatti, em Indaiatuba, a
partir das dezessete horas,  em primeira  Convocação, que atendeu a seguinte pauta:
01 – Verificação do Quorum - Após a verificação do quórum, o Sr. Gilmar Aparecido
Brito Pessuti, conselheiro titular,  indicado pela Secretaria Municipal de Urbanismo e
Meio Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de
Indaiatuba, deu início à reunião, agradecendo a presença de todos, e convidando a
mim,  Vera Lucia  Priesnitz  Segretti,  conselheira suplente,  indicada pelo COMPDA -
Conselho Municipal  de Proteção  e  Defesa  dos Animais  e  Secretária,  a  assumir  a
relatoria e lavrar a presente ata. 02 – Leitura e aprovação da Ata da 104ª Reunião: A
Secretária,  Sra.  Vera  Lucia  Priesnitz  Segretti,  Conselheira  Suplente,  indicada  pelo
COMPDA  -  Conselho  Municipal  de  Proteção  e  Defesa  dos  Animais,  iniciou  os
trabalhos realizando a leitura da Ata da 104ª Reunião Ordinária deste Conselho, sendo
a mesma aprovada por todos os membros presentes. 03 – Andamento dos assuntos
das Câmaras Técnicas -  Câmara Técnica de Resíduos Sólidos. Com o término da
licença maternidade, retorna a Sra. Camila Sasaraha, presidente desta Câmara, neste
período  não  houve  movimentação  desta  câmara.  CTRH  –  Câmara  Técnica  de
Recursos Hídricos – 01 – No caso do Condomínio Lagos do Shanadu, o Sr. Filipe
Perez passou por e-mail o número do Processo, e foi devidamente informado ao Sr.
Gilmar Aparecido de Brito Pessuti para o devido acompanhamento. 02 - A Sra. Simone
dos Santos Siqueira, membro suplente, indicada pela FIEC Fundação Indaiatubana de
Educação  e  Cultura,  falou  sobre  o  andamento  de  projetos  da  recuperação  das
nascentes da cidade de Indaiatuba, com grande sucesso.  CTLA – Câmara Técnica
de Licenciamento Ambiental –.  O Sr. Gilmar Aparecido de Brito Pessuti,  membro
titular e presidente deste conselho, indicado pela SEMURB, Secretaria Municipal de
Urbanismo e Meio Ambiente, apresentou dois empreendimentos com supressão de
árvores, convocou os membros desta câmara, para que compareçam aos locais em
data a ser marcada, para possíveis modificações no projeto e não haja necessidade
de  tais  procedimentos.  04  - Ofícios  emitidos  por  este  Conselho  sem  obter
respostas –  A Sra.  Vera  Lucia  Priesnitz  Segretti,  membro  suplente  e  secretária,
indicada pelo COMPDA, conselho Municipal de Defesa dos Animais, apresentou cópia
de  todos  os  ofícios,  cuja  resposta  ainda  não  foi  apresentada  para  o  Sra.  Gilmar
Aparecido  de  Brito  Pessuti,  que  se prontificou  a  tomar  ciência  e  apresentará  seu
parecer na próxima reunião, e quais as providências que os membros decidirão tomar.
05-  Reclamações ao COMDEMA  - Denúncia – 01 – Sobre a denúncia do Sr. Paulo
Luz, sobre a invasão da Área de Preservação Ambiental no Bairro Colinas do Mosteiro
de Itaici, o Sr. Gilmar Aparecido de Brito Pessuti, solicitou o número do processo, mas
adiantou,  que  esse  problema  é  muito  antigo  e  complicado,  será  muito  difícil  este
conselho  conseguir  intervir,  para  uma  solução.  02 –  O  caso  da  Sra.  Nathalia
Arcoverde, referente a retirada de uma colméia em um poste de luz em frente sua
casa, o Sr. Gilmar Aparecido de Brito Pessuti, informou que na próxima semana será
solucionado.  03 – Denúncia do Sr. Fabio Martins Pedroso, enviou um e-mail que em
alguma propriedade ao longo da alameda Ezequiel Mantoanelli, Jardim Panorama e
ruas adjacentes,  todas as noites,  aparece uma fumaça de queimada e barulho de
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utilização de motosserra,  o  Sr. Gilmar  Aparecido de Britto  Pessuti  informou que a
SEMURB, Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio Ambiente, esteve no local e não
constatou nada, esclareceu também que teria a necessidade de alguém informar o
local corretamente, com endereço, assim poderia ser tomado alguma providência. 06 –
O Sr. José Roberto Guedes de Oliveira, membro convidado, demonstrou interesse em
participar do 8º Fórum Mundial da Água em Brasília, que será realizado nos dias 18 à
23  de  março  próximo,enviando  inclusive  uma  planilha  de  gastos  com  essa
participação. O Sr. Gilmar Aparecido de Britto Pessuti, comentou sobre a participação
de  algum  membro  nesse  evento,  mas  ainda  nada  resolvido.  07 –  Formação  da
Comissão para avaliar as diretivas do Programa Município VerdeAzul,  o Sr. Gilmar
Aparecido de Brito Pessuti, falou sobre a formação com os membros, que ficaram de
responderem na próxima reunião deste conselho. 08 – O Sr. Vinícius Gazaffi, indicado
pela  SEMURB,  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  e  Meio  Ambiente,  deixa  de
participar como membro deste conselho, bem como, membro da Câmara Técnica de
Resíduos Sólidos.  09 – Extra Pauta –  Entidades que indicam membros para este
Conselho – Necessidade de ser paritário, ou seja, mesmo numero do setor público e
privado,  Sr.  Gilmar  Aparecido Pessuti,  comentou sobre essa exigência  e  ficará  na
pauta  da  próxima  reunião.  10  –  Registro  de  presença  de  convidados –  Nesta
reunião esteve presente, a Sra. Samanta Tavares, assessora do Vereador João de
Souza Neto. 11 - Agenda e Pauta para próxima reunião:  Nada mais havendo a ser
tratado,  o  Sr.  Gilmar  Aparecido  Brito  Pessuti,  conselheiro  titular,  indicado  pela
Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  e  Meio  Ambiente  e  Presidente  do  Conselho
Municipal de Defesa do meio ambiente, deu por encerrada a reunião, agradeceu a
atenção  e  participação  dos  Conselheiros  e  Visitantes,  informando  que  a  próxima
reunião deverá ocorrer no dia 07 de março de 2018, as 17:00 horas,  com pauta e
local a serem informados. 

Indaiatuba, 21 de fevereiro de 2018

 - Gilmar Aparecido Brito Pessuti -
     - Presidente do COMDEMA -

Vera Lucia Priesnitz Segretti
Secretária do COMDEMA

              

LISTA DE PRESENÇA - ATA DA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE INDAIATUBA DE 21
DE FEVEREIRO DE 2018 -  CONFORME CALENDÁRIO ANUAL.

Conselheiros presentes com direito a voto conforme livro de Ata.

Visitantes presentes conforme livro de Ata.
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